

В Женеве будут преподавать блокчейн | A Genève, on va enseigner blockchain

Auteur: Лейла Бабаева, [Женева](#) , 24.10.2018.



Лица будущих специалистов пока неизвестны, но с работой у них проблем не будет (pixabay.com)

В Женевском университете (UNIGE) с января 2019 года можно будет изучать технологию будущего. Один курс посвящен ее стратегическим аспектам, второй курс - техническим.

|
Dès janvier 2019, on pourra étudier la technologie du futur à l'Université de Genève. Une formation comprend la stratégie et l'autre inclue les aspects technologiques.
A Genève, on va enseigner blockchain

Программа CAS Blockchain & DLT поможет удовлетворить растущий спрос работодателей на блокчейн-специалистов. Студенты, выбравшие техническое направление, станут программистами и, возможно, будут писать код для платформ криптовалют.

В интервью журналу Bilan руководитель новой учебной [программы](#) Жан-Марк Сеньор отметил, что изучение начнется с китайской платформы Neo, написанной на языках программирования C# и Python, которые сравнительно легко освоить. Затем студентам предстоит изучить особенности платформ Ethereum и Hashgraph, основанных на новом протоколе, позволяющем обрабатывать десятки тысяч транзакций в секунду. Это – многообещающая технология для банковского сектора. В двух последних платформах используется язык solidity, на изучение которого придется потратить больше усилий.

Отметим, что желающие разобраться в нюансах вышеперечисленных платформ должны знать основы программирования. Например, у веб-разработчика, программирующего на JavaScript, есть все шансы стать одним из студентов... при условии, что он оплатит обучение, которое стоит 9800 франков. Кстати, в связи с такой ценой, курс рассчитан прежде всего на сотрудников предприятий, которые готовы потратиться на повышение квалификации своих специалистов.

В конце курса студентам предстоит осуществить «дипломные» проекты. На этом этапе они смогут программировать на изученных языках. С Женевским университетом уже связалась парижская фирма Trescento asset management, которая готова нанять нескольких выпускников.

Добавим, что два курса по блокчейну будут запущены и в частной женевской школе Crea. Один будет посвящен стратегическим вопросам, другой – первичному предложению монет.

В частности, такие занятия рассчитаны на менеджеров, которые узнают об особенностях функционирования криптовалют, правовых аспектах и требованиях по обеспечению безопасности. Занятия, как и в UNIGE, начнутся в январе 2019 года и будут проходить по пятницам и субботам, что позволит студентам совмещать работу и учебу.

Обучение на курсах стоит 7200 и 9200 франков соответственно. Студенты получат дипломы по специальности «менеджмент в сфере блокчейн».

Директор Crea по вопросам переквалификации Фредерик Дюмональ подчеркнул, что его школа не конкурирует с Женевским университетом, так как в UNIGE акцент сделан на технической стороне блокчейн, в то время как в Crea в первую очередь будут рассматриваться стратегические вопросы.

Новая специальность несомненно вызывает интерес, так как на презентации курсов в Crea присутствовали около 300 человек.

Жан-Марк Сеньор со своей стороны отметил, что, учитывая нехватку программистов в сфере блокчейн, обладатели новых дипломов смогут зарабатывать более 170 000 франков в год.

[Женева](#)

Статьи по теме

[В Цуге появился инкубатор для блокчейн-стартапов](#)

[Швейцарские банки присоединились к альянсу в блокчейн](#)

[Биткоин соблазняет крупнейшие банки](#)
[Купить швейцарские часы за биткоины](#)

Source URL:

<http://www.nashgazeta.ch/news/education-et-science/v-zheneve-budut-prepodavat-blokcheyn>